

## What is the Fondation Pharmaprix pour la santé des femmes<sup>™</sup>?

The Fondation Pharmaprix pour la santé des femmes<sup>MC</sup> is a registered charitable organization committed to fostering health equity for all women in Canada. Our charitable registration number is 860661149RR0001.

## How is the Fondation Pharmaprix pour la santé des femmes<sup>™C</sup> funded?

As a registered charity, the Fondation Pharmaprix pour la santé des femmes<sup>MC</sup> receives donations and sponsorships from a wide variety of sources. Pharmaprix is our founding partner, it funds all our general administrative expenses, allowing 100% of customer donations to go directly toward supporting fostering health equity for all women in Canada.

### What are the Fondation Pharmaprix pour la santé des femmes<sup>™</sup> funding priorities?

The Fondation Pharmaprix pour la santé des femmes<sup>MC</sup> is committed to fostering health equity for all women in Canada. Through our campaigns, partnerships and programs, our key funding priorities include women's mental health, menstrual equity, gender-based violence awareness and women's health research.

### Fondation Pharmaprix pour la santé des femmes<sup>™C</sup> does not fund:

- Organizations that are not Revenue Canada designated charities.
- Individuals
- Fundraising initiatives, including auctions, benefits, dinners, exhibits, conferences and sports events.
- Courtesy or journal advertising campaigns
- Endowments or capital campaigns
- Sports sponsorships
- Religious organizations
- Individual fundraising campaigns (walks, runs, bikes etc.)

# Which organizations does the Fondation Pharmaprix pour la santé des femmes<sup>MC</sup> support?

The Fondation Pharmaprix pour la santé des femmes<sup>MC</sup> is proud to support a growing network of national and local partners working to make care more equitable and accessible for all women in Canada. To learn more, <u>click here</u>.

# How can I apply for a Fondation Pharmaprix pour la santé des femmes<sup>MC</sup> Health grant?

For information on how to apply for a community grant, please visit this apply for funding link.

### How do I submit a request for product donations or gift cards?

The Fondation Pharmaprix pour la santé des femmes<sup>MC</sup> provides only monetary donations for applications that meet the criteria for funding programs.

### How can I donate to the Fondation Pharmaprix pour la santé des femmes<sup>MC</sup>?

There are many ways you can make a difference, both big and small, by donating to the Fondation Pharmaprix pour la santé des femmes<sup>MC</sup>.

• Online donation:

- By making a meaningful gift to the Fondation Pharmaprix pour la santé des femmes<sup>MC</sup>, you are supporting women across the country. It is through your generosity that we can invest in programs that will help the support women's health issues and ensure equitable and accessible care is available, so all women in Canada can live healthier lives. <u>Donate today.</u>
- In-store at your local Pharmaprix
  - Donate at your local Pharmaprix.

# I donated to the Fondation Pharmaprix pour la santé des femmes<sup>MC</sup>. Am I eligible for a tax receipt?

We thank you for donating in support of the Fondation Pharmaprix pour la santé des femmes<sup>MC</sup>. The Foundation issues tax receipts for online donations of \$20 or more. When a donation is made online, an electronic tax receipt will be delivered via email, in PDF format. Tax receipts will not be issued for in-store donations. For more information on tax receipt guidelines, please visit the <u>Canada Revenue Agency</u> website's charity giving section.

## I lost my donation receipt. How can I get a copy for my income tax records?

We can help you obtain a copy for your records. Please email your name, mailing address, phone number, amount of the donation and the approximate donation date to <u>fondationpharmaprix@pharmaprix.ca</u> and one of our team members will be in touch.

How can I get in touch with the Fondation Pharmaprix pour la santé des femmes<sup>MC</sup>? We'd love to hear from vou! Email us at fondationpharmaprix@pharmaprix.ca.